
                              
 

Udruga „Igra“ i Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece  
organiziraju 

 

SUSRET MLADIH I PREDSTAVNIKA INSTITUCIJA 

„Samostalni i uključeni mladi“ 
subota, 15. 5. 2010., 10.00 -15.00h  

Željezničko ugostiteljstvo d.o.o., Prenoćište željezničar  
Gradišćanskih hrvata 16, Split 

 
Mladi opdenito, a pogotovo mladi koji izlaze iz institucija posebno su osjetljiva socijalna 

skupina koja je prema podacima UNDP-a u riziku od socijalne isključenosti. Mladi koji izlaze iz 
udomiteljskih obitelji iako su bili u drugačijem obliku tretmana iskazuju potrebu za dodatnom 
podrškom u prvim mjesecima samostalnog života. Potrebe ove grupacije mladih koji izlaze iz sustava 
socijalne skrbi prepoznale su mnoge vladine i nevladine institucije. No, nažalost vedina ustanova nije 
upoznata koje to usluge/aktivnosti/beneficije druge ustanove pružaju te dolazi do preklapanja, ali i 
velikih nedostatka u uslugama koje bi zadovoljavale potrebe ove grupacije mladih. Također, 
informacije o tome što ustanove sve omogudavaju  mladima često nisu dostupne pa oni iako bi mogli 
dobiti pomod i podršku često to ni ne zatraže.  

Kako bi prikupili informacije o tome što mladima koji izlaze iz sustava skrbi treba, što tko radi 
te što bi se još zajedničkim snagama moglo napraviti, Udruga Igra i Forum za kvalitetno udomiteljstvo 
djece organiziraju susret  mladih i predstavnika institucija pod nazivom „Samostalni i uključeni mladi“. 

 
Susret de okupiti mlade koji su izašli ili se pripremaju za izlazak iz ustanova i udomiteljskih 

obitelji,   te predstavnike institucija koje mogu utjecati na život mladih nakon izlaska iz sustava skrbi 
(udomiteljskih obitelji, domova za djecu i odgojnih domova). Osnovna ideja susreta je da predstavnici 
ustanova dobiju iz prve ruke informacije o tome što ovoj grupaciji mladih treba kako bi mogli budude 
politike i aktivnosti kreirati na stvarnim potrebama mladih. Nadalje, iznimno je važno da mladi budu 
dio procesa kreiranja politike za mlade i da dobiju mogudnost direktno utjecati na aktivnosti koje 
utječu na njih i život njihovih vršnjaka.  
 
Uz Split susreti su se održali i održat de se u sljededim gradovima: 

- Zagreb, 6.3.2010. 
- Pula 17.4.2010. 
- Osijek, 12.6.2010. 
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Zagreb, 17. travnja 2010. 


